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Al 28,488,512
= 21,737,058
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Al 540,956
= 1,275,524
MIASIEANLE 23 1,820,480 1,742,073 78,407
Il 4,000
Al 540,956
= 1,275,524
MBI SXREAE 2SN 470,424 462,000 8,424
Al 39,997
= 430,427
201 et A | 470,424 462,000 8,424
Al 39,997
i 430,427
02 S=2ZHl 470,424 462,000 8,424
ozZ22 % MA 470,424
OF3AEE3S9 & 9,000, 000& 9,000
OF=EN G e s 325,000,000& 325,000
OMBLoSX2 32,000,000& 32,000
OgrLo=sx= 33,000,000& 33,000
Q&I =R 71,424,000 71,424
Al 39,997
= 31,427
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Il 4,000
Al 500,959
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403 KX SRS AH20] & 1,350,056 1,280,073 69,983
| 4,000
Al 500,959
= 845,097
02 S| 2SOl CHESHCH EH A I 1,350,056 1,280,073 69,983
O&FALHES & A} 35,000, 000& 35,000
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Al 75,000
2 170,562
ONRLo=X 2 256,748,002 256,748
Al 75,000
2 181,748
0YEAY 29 296,700
OdRLo=x 2 2,30021 %2308 *2502! 132,250
Al 99, 188
2 33,062
ONRLo=X 2 2,302 %2862 x2502! 164,450
Al 123,338
2 41,112
OAEYSY SAAY (=T D)
30,000, 00024 24 2 60,000
OLoIMHE SY(ELENR)
6,000,00024 +17H 2 6,000
OS2 ARSI 145,666
OE2AY 5,100,000 5,100
Al 2,856
2 2,244
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Al 78,717
2 61,849
CEIEIEEYIEES 39,860
OJE=sg 39,860, 00021 *17H & 39,860
Al 39,860
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= 12,424,555
Al 7,829,821
2 6,635,121
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N3] 10,0002 +3807H 23] 7,600
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401 A& HIZ 20| 1,856,661
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100,000, 000& 100,000
Ot MEZAZY AEIAM 234,190
O& A HI 11,948,000& 11,948
OJIEHE EHHI 22,242,000 22,242
OFak-1:] 200,000, 000& 200,000
o2 Het3el B2 A=A 210,752
OF= 1] 10,752,000& 10,752
OA=H| 200,000,000& 200,000
OHAMN EZ3Z2Y AEZAM 522,960
O& I 22,960,000& 22,960
OFak-1:] 500,000, 000& 500,000
OHN HE1C B2 AUSSA 95,400
OEX bl 95,400, 000& 95,400
OFY dEEZ2Y =3 A 231,827
O& I 11,827,000& 11,827
OFak-1:] 220,000, 000& 220,000
Otd H4EIZY AE3A 233,703
OF=P 1] 11,923,000& 11,923
OJIEHE EHHI 21,780,000& 21,780
O =l 200,000,000& 200,000
o4 2E1CId2Y AL S A 52,689
OF-= 1] 2,689,000& 2,689
O3 AtHI 50,000, 000& 50,000
o248 HEZB22Y AMAIfE S A 31,613
O& A 1,613,000& 1,613
OA=Hl 30,000,000& 30,000
OdY MRP1eld2Y AEMNLSA
10,000,000& 10,000
O SLAZY AIZIHHSA 31,613
O& I 1,613,000& 1,613
OFak-1:] 30,000, 000& 30,000
o2 thateel 2Z2E AEHE I A
18,000,000& 18,000
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20,000,000& 20,000
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O&s Leld2Y A& S AL 18,000,000 18,000

_3_




A AR =X

M oS NB (AR

~

=R SO0 IEXNAIE &S

- MNuE o
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03 Al 2CHH] 5,000 5,700 A700
OZ2E M= 2 =2+ 5,000,000& 5,000
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OZ2Y JtAotd HE
30,0003 32000 2 +13] 9,600
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Al 25,969
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11,345,389
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1,944,924
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SEEpelS
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H =W
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Al 27,750
2 27,750
SO AZS PRI ALY 155,400 151,200 4,200
Al 77,700
= 77,700
301 LB A3 155,400 151,200 4,200
Al 77,700
2 77,700
NEEEEPE 155,400 151,200 4,200
OSHLO Aol LRI AIY
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Al 77,700
= 77,700
YzAg 29 221,613 135,000 86,613
Al 143,710
2 77,903
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307 21201 & 191,613 115,000 76,613
Al 143,710
2 47,903
CNEEEES 191,613 15,000 76,613
oAzAL 2AXA(BMA)  191,613,0002 191,613
Al 143,710
= 47,903
THIHE Ol AlAHBHE ALY 166,950 161,700 5,250
Al 159,750
2 7,200
307 21201 & 166,950 161,700 5,250
Al 159,750
2 7,200
CRNEEEES 166,950 161,700 5,250
OHSSE IOl AAHHE ALY
2,5002!+213% +3002! 159,750
Al 159,750
OHSSE Mol MAHSAY SFH X2
10,0002 ¥5 * 128] + 122 7,200
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Al 81,218
2 89,983
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= 89,983
05 BI2HeIEr 2 359,856 331,296 28,560
OIS SaAHlA K3
238,0002 1262 122 359,856
=2 251,899
Al 53,976
2 53,981
LRNCEEES 189,978 174,947 15,031
OLEE JI=AHIA 189,978,0002 189,978
=2 126,734
Al 27,242
= 36,002
COIMEAISE X2 2,624,929 3,543,666 ~918,737
=2 15, 168
Al 2,514,253
, 2 95,508
COSNMEAL 2 X 2,527,813 2,731,916 £204,103
Al 2,465,605
2 62,118
301 YR A 2,527,813 2,731,916 A204,103
Al 2,465,695
2 62,118
NPT 2,465,605 2,673,200 A207,505
O=QIoZ=XAL SZAX X (93)
1,243,003,000%! 1,243,003
Al 1,243,003
OLQI2EXIAIE SAK X (282%)
716,400,000% 716,400
Al 716,400
OLAENSNAIL 2SY(SHYRH)
506,292,002 506,292
Al 506,292
12 JIEH2 43 62,118 58,716 3,402
OLI=RMEAL SIS (18)HL)
30,0002 986 % *33| +70% 62,118
COIMEAI M| SR YA 30,336 748,000 AT17,664
=2 15,168
Al 15, 168
402 212t 20| 30,336 748,000 AT17,664
= 15, 168
Al 15,168
01 QAR =L E 30,336 748,000 AT17,664
O NBARRRYY LusH K4
30,336, 0002 30,336
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381,600
381,600
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381,600
381,600
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OMII=Q XN MEIAME SAX MIHSH
150,000& 12 x12&

Al

Al

381,600

360,000
360,000

21,600
21,600

401,600

220,000
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H =1

10,151,787

2,327,676
7,464,800

359,311

10,947,510

AT795,723

H =W

3,789,505

2,327,676
1,411,160

50,669
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298,659
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89,598

284,437
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298,659
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89,598

284,437
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& =
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209,061
89,598
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148,870
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01 AHSI B EE 4513 159,940 148,870 1,070
O 04 0tS £ 2 (150%) 159,939, 15024 159,940
= 111,958
Al 47,982

Zojelol2 1,552,492 1,478,563 73,929
= 1,086,744
Al 465,748

301 YBHBA S 1,552,492 1,478,563 73,929
=2 1,086,744
Al 465,748

NE R 1,552,492 1,478,563 73,929
OF 0§l S (1,3442]) 1,552,491, 1502 1,552,492
= 1,086,744
Al 465,748

N CIEEEpE 127,017 120,968 6,049
= 101,614
Al 25,403

301 YBHE LS 127,017 120,968 6,049
= 101,614
Al 25,403

NEEEERTE 127,017 120,968 6,049
OFOfOICI2YI XIH(3,17621)  127,016,4002 127,017
= 101,614
Al 25,403

ZojolS= R XL 1,504 1,434 70
= 752
Al 752

301 YBHE LS 1,504 1,434 70
= 752
Al 752

01 AHSI BB 2513 1,504 1,434 70
O 04O S =R Syl (302) 1,504,002 1,504
= 752
Al 752

TN WEEEIT B2 10,002 6,728 3,364
= 8,074
Al 2,018

301 YBHEAS 10,002 6,728 3,364
= 8,074
Al 2,018

01 MBI B EE 2513 10,002 6,728 3,364
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= 8,074
Al 2,018
ZOHOtSTHEXIZ At 337,794 321,708 16,086
= 236,456
Al 50,669
= 50,669
307 212+0 & 337,7% 321,708 16,086
= 236,456
Al 50,669
= 50,669
05 QIZtREZ 337,794 321,708 16,086
OX oIS &
337,793,400& 337,794
= 236,456
Al 50,669
= 50,669
ZOHQI M EOHE X 414,740 328,050 86,690
Al 414,740
301 LAz 414,740 328,050 86,690
Al 414,740
01 ALZ| B & X 414,740 328,050 86,690
OZ 2L FIHXIS (648%) 408,240,000 408,240
Al 408,240
OH2AH0 ==XaA(1Y)
5,000,000& 5,000
Al 5,000
OXFOeId )
1,500,000& 1,500
Al 1,500
ZOH I KL &Y 4,459 4,459 0
= 3,567
Al 892
301 et a3g 4,459 4,459 0
= 3,567
Al 892
01 A3 2 & A 4,459 4,459 0
Ol XA &I (19 4,459,000& 4,459
= 3,567
Al 892
ZoHeI=XILXtel X2 60, 188 57,420 2,768
= 30,094
Al 30,094
201 L EH2FH| 2,070 3,420 A 1,350
= 1,035
Al 1,035




©OARRI =X
D BMHA=SXBSE(
CNASE YooY

[
2

20
B
2

2,070,000&

= W

2,070
2,070
2,070

1,035
1,035

3,420

= W

58,118

29,059
29,059

54,000

4,118

el Ak (30

) 58,118,000&

= W

58,118

58,118

29,059
29,059

54,000

=

163,390

81,695
81,695

155,610

7,780

= W

163,390

81,695
81,695

155,610

7,780

) 163,390,000

= W

163,390

163,390

81,695
81,695

155,610

7,780

19,000

9,500
9,500

19,000

401 AIEHIR 2

= W

19,000

9,500
9,500

19,000

01 A& H]

3,800,000 *5A4I CH

19,000

19,000

9,500
9,500

19,000

A2 A 2E X ALE

16,800

11,760
5,040

16,800

307 2IZ2tol &

= W

16,800

11,760
5,040

16,800

XA AHLEXRAS(

16,800,000&

= W

16,800

16,800

11,760
5,040

16,800

W

623,430
436,401

623,430




2 ALRIE X
Hz: QIR =X (ASIZXR/F 2 H

Ol
o

X))

el HASE HOJQIAMSOIE T 2AY o Mgl
SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol e =2
Al 187,029
201 L EH2FH| 8,400 8,400
= 5,880
Al 2,520
01 AR 2teld| 8,400 8,400
OuoRdEN Y 70,000%x6H *203| 8,400
= 5.880
Al 2,520
307 2Iz2tol A 615,030 615,030
2 430,521
Al 184,509
05 BIZH2 & = 615,030 615,030
OO ESKA A 615,030, 000& 615,030
=2 430,521
Al 184,509
ZOHIERAIE & HH2HEads 6,362,282 A1,308,000
Al 6,053,640
= 308,642
ZOHI SRS & ASHAKA 68,790 A200
201 B2 | 4,690 A 200
01 At 2teltl 4,690 A 200
Ogt=EZH| 3,600
OO tSXHEX HMIZ 7503 =3, 0000H 2,250
OLs AR 7Y 1,000,000& 1,000
Ox3SIYR =2 70,000& x53] 350
o2gs+¢ 1,090
OFfeI=X2 2o&A =G
70,0003 x7E *13] 490
OFOHO! ASIHOIANL DT ALY S
600,000& x13] 600
301 B2 A= 800 0
10 HAIAHIE &3 800 0
OZOHI2HASAA SRARS LI AHIEE
&f 20,0003 x20H »23| 800
307 SI2H0| & 63,300 0
10 AtRIS X2 = 63,300 0
OZ 0 ot3tdI 0l w & 16,000,000& 16,000
OZFOIt=HE 2 NOILt 11,000,000& 11,000
OTMeIM=Uz=l 33,000, 000& 33,000
OFORe & #AXE 3,300,000& 3,300
DAY 2 X 6,255,492 A2,161
Al 6,038,640
= 216,852
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©OARRI =X
D ZHASXSE (A=K /FH A
D ZHUSAANE & HHME2SE

e

0x

kol f

INEED

SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2
301 etz a3zgd 58,617 37,017 21,600
Al 21,600
= 37,017
01 At EE X bl 3 21,600 0 21,600
OFMF2UHESAIM 0Ol22 X
21,600,000& 21,600
Al 21,600
12 J|Et2 43 37,017 37,017 0
OFMA=XIALE A2
30, 000& *457H »32| *90% 37,017
307 SI2H0| & 6,196,875 6,220,636 N23,761
Al 6,017,040
i 179,835
10 At =S XX 6,196,875 6,220,636 A23,761
OZ A =ERIAIE SAHACI2AH| 499,200
SEXN2EA olAy|
1,500,000& 34 A +12& 54,000
Al 54,000
OZdl& el 1,200,000& *4 A =12 57,600
Al 57,600
OX M &HI 150,000 *150F x12& 270,000
Al 270,000
oofzZFxg 60,0002 80 12 57,600
Al 57,600
OXZ=Y 40,0003 x125H = 12& 60,000
Al 60,000
OFANQLAAE SALARI24H] 88,742
O™ IN&HI 150,000 & *23H « 123 41,400
Al 41,400
(OPEE=, 40,0003 x208 +x12& 9,600
Al 9,600
oorrtz2fs+4 60,000& 17H «12& 12,240
Al 12,240
O A X2 AH| 5003 *134%H »365 24,455
Al 24,455
ooz 6,980& x150H 1,047
Al 1,047
OXZOHCIME AL 2HHI(402)
3,781,570,000& 3,781,570
Al 3,781,570
ORONOIMEAL AATS A
6003 * 1753 »365< 38,325
Al 38,325
O I MEAIM HOIEEZ 500,000 *4H & 2,000
Al 2,000
OXZOHCIMNATHE AL 2ZHI(3M2)
607,350,000& 607,350




SN

At

2/ =X

o YIS SA(ABI= X /HAHSK @)
SRl FHAUISXAL ¥ HHSYE S5 (e @e
) _ rSIELS =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
A 455,515
2 151,835
OZHAFABS AL 2HHI(3HL)
221,340,00024 221,340
Al 195,840
2 25,500
OFUQLAIL SYHI(194)  934,768,0002 934,768
Al 934,768
OFUQYAIM T2 A
10,0002 1348« 12 16,080
Al 16,080
OFUQAANE HMESSHA X2
7,500, 0002 7,500
Al 5,000
2 2,500
ZOHQIBOIAlL 2ol2Y 38,000 0 38,000
Al 15,000
2 23,000
301 YA 8,000 0 8,000
120lEr2 A3 8,000 0 8,000
O ZUABIAL ZARH 25
50,0008 *22 *803l 8,000
307 £12+0| & 30,000 0 30,000
Al 15,000
2 15,000
MEEIEES 30,000 0 30,000
O XNMBOHABOAAL NAME SE2N S 2
=1 30,000,0002 30,000
Al 15,000
= 15,000
BESAMYST(ASIZSN /2K - IEL0Y) 30,488,028 28,217,452 2,270,576
=2 12,637,784
Al 8,554, 142
= 9,296, 102
Ol2I01d X 30,488,028 28,217,452 2,270,576
=2 12,637,784
Al 8,554, 142
2 9,296, 102
o0 2 243t 1,661,850 1,506,880 154,970
201 L Br2 2| 20,880 5,880 15,000
01 AFR 22l t] 5,880 5,880 0
o2Yy+g 5,880
OS2/ FALY 70,0008 +14%+63] 5,880
03 B A2 b 15,000 0 15,000
OO0RI0IE HRO0H A2US0l L PRASDR
15,000,0002! 15,000
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SN AEIEX D
Hu: BRAARI(MESN/ES - HEL0L)

@2l Helold K& (9 E2
B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
202 044l 4,200 4,200 0
01 =LHOI B 4,200 4,200 0
O&2 oyl 4,200,000& 4,200
203 AR F=&lH| 2,500 2,500 0
03 Al =& 2| 2,500 2,500 0
02 2 HEYRFA 2,500,000& 2,500
207 A O] 4,720 0 4,720
02 & AR Y| 4,720 0 4,720
ONeol& 20t EHOIXl 22 4,720
OZMHOIRl HH 4,000,000& 4,000
OZHO0IXl &2l 60,0003 x12& 720
301 B2 A= 15,000 15,000 0
07 2I2tel =2/ i 15,000 15,000 0
OBFWHI of 2l & & X A8
2,500,000 * 10X *60% 15,000
307 212+0l & 1,570,550 1,435,300 135,250
04 QIRHHALE X 13,000 13,000 0
OBSWAA HEslE ARG (IMASS])
5,000,000& 12| 5,000
(O)-E=gMESE. EASSUIMES] 8,000,000 13| 8,000
10 AtBI =X 2= 1,557,550 1,422,300 135,250
OLX& EsnAAA HRIHN&H 693,000
OF-F; 150,000 =135 x12& 243,000
OsHENHS0IE EsWAL WEHI
50,000& 750 x 128 450,000
OHWHSDA(SBOR0E) S+220Y
100,000& *4Z x 123 4,800
O=sHEEEXE He0ld HEFIH
300,000& 300 23| 180,000
OsHX Y B5MIOts ER&
60,0003 150 22 18,000
OO0 e 0lE MHACts &&s2=dl XA
10,0002 6,000 13| 60,000
ONeold MAS0ts 2tAHl XI&
10,000 *4,750F « 123 570,000
OBIIIS0R0IE HSEE 7Y N
200,000& * 12004 £~ 24,000
O 0lE HRIHAAE AHEZ XI&
50,0003 * 155 A 7,750
402 212t X201 ™ 44,000 44,000 0
01 0IZtX=28 X 44,000 44,000 0
OFRXNANHE0lE WM
2,000,000& *220H 2 44,000
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SN AEIEX D
Hu: BRAARI(MESN/ES - HEL0L)

Sl OfRI01E KR (B9 @e
o 5. chol(5 o o M =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot HusZ
02101% 2SR QI2AH| X 4,481,282 4,950,480 469,198

=2 2,240,641
Al 1,120,321
= 1,120,320
307 £I2H0| & 4,481,282 4,950,480 469,198
= 2,240,641
Al 1,120,321
2 1,120,320
INEENEES 4,481,282 4,950,480 469,198
O0R0I1E BSDHS 01|
4,481,282,000% 4,481,282
=2 2,240,641
Al 1,120,321
2 1,120,320
02101% 2SN QAHS ZIHKY 1,324,836 1,324,836 0
Al 662,418
= 662,418
307 £12+0| & 1,324,836 1,304,836 0
Al 662,418
2 662,418
NEEIEES 1,324,836 1,324,836 0
OZOHOLE 012101 T ZAFKE X (2004 /54%) 68,400
O=22. 80 ZHOIEYORIOIE IIIA
o121 1,500,000 %22 + 122 36,000
Al 18,000
2 18,000
OZOHOIHLOBI01E SAK KA 4+g
50,0009 x548] 128 32,400
Al 16,200
2 16,200
ODINRAORI0IE SBEREA XA 1,038,240
O KA 120, 00024 +618% * 122 839,920
Al 444,960
2 444,960
OESIA 254L(SYAEH0IA22)
20,0009 *1302 » 122 31,200
Al 15,600
2 15,600
OOt L ZOHorEr BS DA X2 (195%)
117,120,0002! 117,120
Al 58,560
2 58,560
02T, HAUSH0R0T BSDEY +2(14
oA /105%) 105,400,00024 105,400
Al 52,700
2 52,700
O24AHBY0RO0IE 2SR X2
326, 0009 22 128 7,824
Al 3,912
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SN AEIEX D
Hu: BRAARI(MESN/ES - HEL0L)

o2l ool X (&9 HM
S FB SR (E) - NRAY - Be S 0 &t Soe RS2
= 3,912
ORMNOISOIRI0IE 2R2(552)
44,172,000 44172
Al 22,086
= 22,086
OO0I2I0lE HHHI(151IHA) 60,800,000& 60,800
Al 30,400
= 30,400
gdrotEs= & 19,009,710 18,667,028 342,682
= 9,504,855
Al 4,752,428
= 4,752,427
307 212+01 o 19,009,710 18,667,028 342,682
= 9,504,855
Al 4,752,428
= 4,752,427
05 BIZ2tR &= 19,009,710 18,667,028 342,682
OYROEEE X (5,000%)
19,009,710,000& 19,009,710
= 9,504,855
Al 4,752,428
= 4,752,427
AWol= sdH 252 N& 755,040 755,040 0
Al 226,800
= 528,240
307 212+01 A 755,040 755,040 0
Al 226,800
= 528,240
05 BIZtR &= 707,600 707,600 0
OMMOIZ SMIH 285 X (200¥)
443,600,000 443,600
Al 221,800
2 221,800
A0l BM4TIH B82 =IHX (2002)
264,000,000& 264,000
10 MBI SXIEx 47,440 47,440 0
OAMOIZ= SMIH 2200018 OIBEsE
A& 10,000, 000& 10,000
Al 5,000
= 5,000
OAMOl= ES4TH 220208 OI8Es=
=N 37,440,000& 37,440
0iglolE DIolE0ts &=X& 654,088 418,056 236,032
= 327,044
Al 163,522
= 163,522
301 et2a=s 654,088 418,056 236,032
= 327,044
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SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot

SSAMLFI(AMS=ZXN/E2K - Ot

ool X&

zt_Dlo;I/\-i)

=

o

i _ . rSJEL== -
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao Sl ko HRs2
Al 163,522
i 163,522
01 A2 EHE +=5l3 654,088 418,056 236,032
OO0ZIO0I DIOIBOIS LS
654,088,000& 654,088
= 327,044
Al 163,522
i 163,522
Oeols X294l X 211,412 202,608 8,804
= 105,706
Al 52,853
= 52,853
307 QI2tol A 211,412 202,608 8,804
2 105,706
Al 52,853
i 52,853
10 AtRISXE =X 211,412 202,608 8,804
OO0ZIO0IE MZ2YHl X2 (1400H2)
211,412,000& 211,412
= 105,706
Al 52,853
= 52,853
W W Hl XI& 79,000 81,000 A2,000
= 39,500
Al 19,750
= 19,750
402 LI X201 H 79,000 81,000 A2,000
2 39,500
Al 19,750
2 19,750
01 2t =28 = 79,000 81,000 A2,000
ORIt IFHOIRIO0IE DMBPH X (1004 4)
79,000,000& 79,000
= 39,500
Al 19,750
= 19,750
Helold JIsEZAY 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 15,000
= 15,000
401 Al EHIZL 20| 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 7,500
2 7,500
01 Al& Y] 30,000 0 30,000
OFSXANROIE HEa ZA
30,000,000& * 170 2 30,000
= 15,000
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SHAR

I‘I iH:

l:}‘ Ol

At = X ot

ESANGFE(ABSX/ES - HZL0
D ogoE X¥

L RE-E

- SHRI(3IA) -

NS AL -

[
2

=2
R
J2H

7,500
7,500

402 QI 2tX201

30,000
15,000
7,500
7,500

30,000

01 BIZtA =2 =
bS

o

0,000& *1JH &

30,000

30,000
15,000
7,500
7,500

30,000

ooy 2

0

At

60,000

96,000

/36,000

401 AIEHIZ S OHYI

60,000

96,000

236,000

01 Al£Hl
O38He0ld JIsE

AL (HA, A
20,000,000

bw
5

60,000

60,000

96,000

236,000

oeolE

r.*i"

=P N

H =

148,000

74,000
74,000

148,000

402 2!

A

A=01&

H =

148,000

74,000
74,000

148,000

018l

rU
o

©
Fr
Hon

Hl ¥ WIHSEHSIAISE (15100 2)

148,000,000

H =

148,000

148,000

74,000
74,000

148,000

OH
O
oa
=
m
=
o
b=
o

H =1

339,954
193,773
78,190
67,991

38,556

301,398

307 2IZ2tol &

H =W

339,954
193,773
78,190
67,991

38,556

301,398

339,954,000

H =W

339,954

339,954
193,773
78,190
67,991

38,556

301,398

H =

28,968

14,484
14,484

28,968

307 212tol &

Al

28,968
14,484

28,968
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M AR SR
M BIAGFI(AMIEXN/ES - IHEL0HY)
o2l ool X (&9 HM

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

M

14,484

10 MBI SXIEx 28,968 28,968 0
OYE MASE 222 IAUXA(50Z)
28,968,000 28,968

14,484
14,484

H =

gH5hI0F =2l S 1,260,900 0 1,260,900
Al 1,260,900

307 212+01 A 1,260,900 0 1,260,900
Al 1,260,900

(=)
N

05 2!

tRIE = 934,000 0 934,000
t5HIOH =2 934,000,000& 934,000
Al 934,000
10 A2l S RI2X 326,900 0 326,900

OBI5AI0F S et 326,900,000& 326,900

Al 326,900

[

©)
=l

gtz 212 X

o

20,458 0 20,458

15,343
5,115

o

H =

307 212+01 A 20,458 0 20,458

15,343
5,115

H =

E=S 20,458 0 20,458
ogl=s 212 20,458,000& 20,458
15,343
5,115

H =

BEWA 22EZF A 392,530 0 392,530
196,265
98,133
98,132

H =W

307 212+01 o 392,530 0 392,530
= 196,265
Al 98,133
= 98,132

10 At S X2 X 392,530 0 392,530
OuA Z2&d et 392,530,000& 392,530

= 196,265
Al 98,133
= 98,132

X2
0x
j=

in

it
>
>
e
Bl
>
>
ton
it
-
HT
Ao
M
M
He
X2
0x

6,289,732 6,082,411 207,321

630,452
543,113
3,611,859
1,504,308

H =N

Ots= XM A2 5 4,371,823 4,233,031 138,792
511,558

H
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©OARRI =X

D AOISEXAY =X 25 =EYU04)
L OS2 X MHIA S (e e
- _ _ NE —
M- B C9(3) - HSRAY - BES ol e HDZS2
A 2,883,039
2 977,226
OfRI0IZ8Al Y OISHRESX 29,500 29,500 0
201 Yot | 3,500 3,500 0
01 AF2 22 H| 3,500 3,500 0
o2gsy 3,500
OOlS9IRE HALY 70,0002 *25% 23] 3,500
301 YHHB AR 1,000 1,000 0
10 BALA B 2 A2 1,000 1,000 0
OOIS9e NELSNTAL AHEA
10,0002 2524 x43] 1,000
307 212+0] & 25,000 25,000 0
04 DIFA AR = 25,000 25,000 0
L ENERE 25,000,000 25,000
NAOSHE 2| X2 617,982 574,015 43,967
= 294,991
Al 301,491
2 21,500
307 2120 & 617,982 574,015 43,967
= 294,991
Al 301,491
= 21,500
10 AFBI = XX 617,982 574,015 43,967
OXIGOtSHIE 29 567,518,000 567,518
= 283,759
Al 283,759
OXISIOFEMEl T202 AFZHI 13,000,000 13,000
Al 6,500
= 6,500
O X2 OhE HIE 22,464,0002 22,464
= 11,232
Al 11,232
OXGOISHIEl SAL MW+
50,0008 *252) * 122 15,000
S=XDA X8 142,176 135,960 6,216
= 99,523
Al 42,653
307 2I2+0 & 142,176 135,960 6,216
= 99,523
Al 42,653
10 AFBI = XX 142,176 135,960 6.216
OOl E=X WA 142,176,00084 142,176
= 99,523
Al 42,653

_25_




A AR =X

B LOISSXAY RH(ASSX/2S - HSLOY)
SHol: OFS=XIAHIA S CEERE]
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 Sl ko HRE2
A0S SAHIXE 1,302,350 1,305,780 £3,430
A 560,385
= 741,965
301 getE a3 1,040,270 1,043,700 A3,430
Al 363,825
i 676,445
01 MBI 2E & =513 1,040,270 1,043,700 A3,430
OYEE 4 ZAOSS A
50021 +1,5402 »902! 485,100
A 363,825
= 121,275
OF,2 252 ZA0SI AL (REHISE5
HAuZ) 3,500 *1,540H 103 555,170
307 212toI 262,080 262,080 0
Al 196,560
= 65,520
10 At S X2 & 262,080 262,080 0
OXIOLSHIEl 2AH X2
3,500 x312& 20 128 262,080
Al 196,560
2 65,520
AEAEINE & JHEIE s KR 136,800 136,800 0
Al 136,800
301 et el = 136,800 136,800 0
Al 136,800
01 Al EEH =052 136,800 136,800 0
OAHAUIIEND L JIESAL0IE SRLE
= 100,000& «114H 123 136,800
Al 136,800
A2EAEIERINEAE OIS =LK 302,810 302,810 0
Al 181,655
= 121,155
301 LB aE 302,810 302,810 0
Al 181,655
= 121,155
01 Al EEH =063 302,810 302,810 0
O2E AU IFE M L N I EH0HS 48101 8 2 | 11,250
OzSsy 80,0002 x20 13| 1,600
Al 1,120
= 480
ossy 130,000 35 13| 4,550
Al 3,185
= 1,365
OnsstH 170,000 »30E * 12 5,100
Al 3,570
= 1,530
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A AR =X

HH: A0S =AY FF(ASSK/2S - HEL0A)
el OtsS=AAMEI A3} (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
OAHALIIENULIIE PIEotS Al T =t
100,000% 114 #23| 22,800
Al 11,400
2 11,400
OAEAHINE M NS 2 0L Rl 2 bl
100,000& 90 Al CH* 12l 9,000
Al 4,500
= 4,500
O2BAHIIEMUAIMNERE I SESE X 119,760
Ozx=sstd 80,0002 x30E x12& 28,800
Al 14,400
= 14,400
Oos=td 100,000& 35 12& 42,000
Al 21,000
= 21,000
Olssrd 120,000& x34Z «12& 48,960
Al 24,480
s 24,480
OAEAHINE M I 9IS 0L (81 Bty
,000,000& *13& 12 65,000
Al 45,500
= 19,500
O2EAEIIELIIERE0IS EMU IS E
= 75,000,000& 75,000
Al 52,500
= 22,500
OlsZEXAE X 78,241 62,074 16,167
= 54,769
Al 23,472
301 B A3 78,241 62,074 16, 167
= 54,769
Al 23,472
01 MBI 2E X =62 78,241 62,074 16,167
OLIEMNtSH (Ot LE XA A, 204Y)
78,241,000& 78,241
= 54,769
Al 23,472
StasE 29 1,626,985 1,598,922 28,063
Al 1,588,195
= 38,790
301 et a=s 13,500 13,500 0
12 JIEt2 4= 13,500 13,500 0
OLY .4 0801?92 30,000&*150E x32] 13,500
307 g12+0l ™ 1,613,485 1,585,422 28,063
Al 1,588,195
= 25,290
10 AFRI S X2 X 1,613,485 1,585,422 28,063
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SN AEST D
HE: HOISERAY ZV(ASSX/ES -
el OtS =X MEI AL S G

=
il
He
2
0x

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=

i

J2H
Es
S
Ol
0y

r

OsdAd=d 2| 1,613,485,000& 1,613,485

1,588,195
25,290

H =

22 IIEAES HelXls X2 2,285 2,432 A147
1,599
343
343

H =1

301 et el = 2,285 2,432 A147
= 1,599
Al 343
= 343

o= 2,285 2,432 A147
-JIERIEOts delXEXA(2Y)
2,285,000 2,285

1,599
343
343

H =1

ggeE X2 3,000 3,000 0

2,100
900

= W

301 et as 3,000 3,000 0

= 2,100
Al 900

01 M2 X =62 3,000 3,000 0
ogdlzs XA 1,000,000& »3& 3,000

2,100
900

= W

A0S sE:E 59,940 32,400 27,540

41,958
17,982

= W

301 L2 as 59,940 32,400 27,540

= 41,958
Al 17,982

= 59,940 32,400 27,540
=4 59,940,000& 59,940

41,958
17,982

= W

88 294 49,754 49,338 416
16,618
29,163
3,973

H =1

307 212+01 ™ 49,754 49,338 416
= 16,618
Al 29,163
= 3,973

10 At3

Ju
o
T
P

49,754 49,338 416
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A AR =X

B 0{H0ISEXIAY EX(MEZX/2S - IEL0)
CHol: PSS XAl A S (sl &2
i _ . rSJEL== -
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2
oO3sSMEINFY(OEE)22HI 41,544,000& 41,544
= 16,618
Al 24,926
0088 29 FIHXNE 8,210,000& 8,210
Al 4,237
2 3,973
0t2 &9 oHelol =0l HE= 20,000 0 20,000
401 A& HI L 2 THH| 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O1Dot=0IH S 8 &I 20,000, 000& 20,000
HEdASA 170,301 172,847 A2,546
= 51,015
| 2,020
Al 58,566
= 48,700
HEAMEHESXR 47,200 47,200 0
201 Yer2 Y| 14,140 14,140 0
01 AFR 2t eld| 8,140 8,140 0
CHEER=1i 300
OH5IZ - H0N0H KRS (B4, Ay
g) 150, 000& 23| 300
02y g 1,100
OHEIE - SO0} ILDS BALT
550,000& »23] 1,100
CEEET 6,740
OSEYETI}, FHTSIASLDS
6,740,000& 6,740
03 HAI2ZHI 6,000 6,000 0
ONWAXELR U= 75,0003 x40 x2 6,000
301 et a3z 7,060 7,060 0
10 #AAHI 2 A3 7,060 7,060 0
OANTRIASDS Abl2a
50,0003 x40 x2 4,000
OOSYLHB IS S FAT AYIL
50,0003 x5 «3 »23] 1,500
OO HEAS FOBAT AR
10,000 13 x123] 1,560
307 2I2H0| 26,000 26,000 0
02 QItH A8 X 13,000 13,000 0
O20I=zs) dELXXNE 13,000,000& 13,000
04 DIZFSANR E 13,000 13,000 0
OO0 M =2t AH(5002 ) 13,000,000& 13,000
HdEZH4gdH 2T 89,736 90,518 AT82
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SH: AEI= XD
Hal: GEOISERAY ZE(MZX/ES - HEL0S)
Sl RS EEREED
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
= 43,668
Al 46,068
307 DI2+0| & 89,736 90,518 AT82
= 43,668
Al 46,068
EESEES 89,736 90,518 AT82
odZANYA 29NIY 87,336,0002 87,336
= 43,668
Al 43,668
OMZANGYA BAR MM
2,400,00024 2,400
Al 2,400
HEANHN IR F=T2 I 8,368 26,429 A 18,061
| 5,858
Al 2,510
307 01240/ & 8,368 17,000 A8,632
| 5,858
Al 2,510
REEEES 8,368 17,000 A8,632
OMEAMHN X2 ¥ si=oz I
8,368, 0002 8,368
| 5,858
Al 2,510
OlSoaES KA 16,194 8,700 7,49
=2 7,347
Al 7,347
2 1,500
201 LBr2 2| 16,194 8,700 7,49
= 7,347
Al 7,347
2 1,500
01 ALR eIt 16,194 8,700 7,49
CETTER =1 12,554
OEE22 MX(2ABY L #40S)
1,000,0002 1,000
=2 500
Al 500
OOISOIHES XA XIS A
4,060, 0002 4,060
= 1,280
Al 1,280
2 1,500
OOtSH® KT HME 7,494,0002 7,494
= 3,747
Al 3,747
o2g4+g 3,640
OOISHA2E NANNEIO BAL
70,0002 %1383 x4 3| 3,640
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D A= R D
M 0l HOIS=XAIY
2 OEAUST

FE (A2 =X/

HT
1o
=
il
He
2
0x

S

(2 AH) -

NS AL -

el
0

22
J2

20
B
2

= W

1,820
1,820

0
JH
Je
E
:Oé
-

S

04
pal
U
1<
HU
|
0%

Il
Al

8,803

6,162
2,641

8,803

307 212+01 o

Il
Al

8,803

6,162
2,641

8,803

g Zz7d A
8,803,000&

p)

Al

8,803

8,803

6,162
2,641

8,803

H =S4

1,747,608

67,879
531,093
670,254
478,382

1,676,533

71,075

= . WSHXH

Jl
Al

204,212

235,370
58,842

294,212

)
Al

204,212

235,370
58,842

294,212

20t e
. WSH1209)

A= WEHl XA(L

294,212,000&
p)
Al

294,212

204,212

235,370
58,842

204,212

FOHA &

H =

622,000

311,000
311,000

622,000

H =

622,000

311,000
311,000

622,000

wIHHl A&
50,000& *x230H «12&

H =

50,0002 x180H «12&

H =

70,0002 x150H 128

H =

622,000
372,000

138,000
69,000
69,000

108,000
54,000
54,000

126,000
63,000
63,000

250,000

622,000
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A AR =X

Fu: HH0ISEXAY ZH(ASIZX/E] - ISL0IL)
ool AN SH (Etel: &8
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
OJFH X &t 50,0002 *400% * 122 240,000
Al 120,000
= 120,000
OF M2 2,000,000% *5% 10,000
Al 5,000
= 5,000
BAUEHE DRHE K2 AN 29,724 29,724 0
= 23,779
Al 5,945
301 LerE A 29,724 29,724 0
= 23,779
Al 5,945
01 ALSI 2 & E 4513 29,724 29,724 0
OFHAESEDTE XA 29,724,008 29,724
= 23,779
Al 5,945
SRNUANEBAE 29 205,377 205,377 0
Al 202,047
= 3,330
301 LerE A 3,330 3,330 0
12 B2 42 3,330 3,330 0
OBNLABSAE A2(&,54,012)
30,0002 +37% »33] 3,330
307 8I12+0| ® 202,047 202,047 0
Al 202,047
WPNEEINEES 202,047 202,047 0
OSXUANZBAIE 2| 202,047,000 202,047
Al 202,047
AYNFXYLEH 2 83,200 84,000 4,200
= 44,100
Al 22,050
= 22,050
307 812+H0| A 83,200 84,000 4,200
= 44,100
Al 22,050
= 22,050
05 BI2t9let 3 83,200 84,000 4,200
OALNIXAME 2| 83,200, 00084 83,200
= 44,100
Al 22,050
= 22,050
O2SISNME 29 141,000 98,834 42,166
p 98,700
Al 21,150
= 21,150
307 8I12+0| ® 141,000 98,834 42,166
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SA ASI =X D
2 (LIS ERAY ZR(ASSX/ES - HSL0A)
ool AT S A (S5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
5] 98,700
Al 21,150
2 21,150
05 DIZHPIEL2 141,000 98,834 42,166
OCI2EIISXAME 28l 141,000,0008 141,000
| 98,700
Al 21,150
2 21,150
CGe2sisXAME 2Xe 75,634 0 75,634
307 212+0I & 75,634 0 75,634
05 RI2t9IEr2 75,634 0 75,634
OCI2EIISXAME XS H| 10,834
ouxz 500, 0002 *1CH*122 6,000
OREH 1, 7502 *10L*202 *1CH* 122 4,200
O%2ltl 634,0002 634
OLI2EIISNAME BB 4,800
OFEIIR 500,0002 +8% 4,000
ORrBRIN AL XY 10,0002 x82 800
OCI2EIIEXIAME AAX w2t
4,000,002 4,000
OCI2EIE AFUS0l NHAL
4,000,000 10A CH 40,000
OLI2EIIE s=225HE 2T
8,000, 0002 *23] 16,000
CH2Ets SRS 2 XIIFEAY X 10,000 10,000 0
Al 7,000
2 3,000
307 212+0I & 10,000 10,000 0
Al 7,000
2 3,000
05 DIZHPIEr2 10,000 10,000 0
OCIRSIIIE ABIHS 2 EIIZAAY AR
10,000,0002! 10,000
Al 7,000
2 3,000
C2sis gensAHA 193,140 243,930 A50,790
| 135,198
Al 28,971
2 28,971
307 212+0I & 193,140 243,930 A50,790
| 135,198
Al 28,971
2 28,971
05 RI2t9IEr2 193, 140 243,930 A50,790
OUI2sIIS W2DEAHA  193,140,0002 193,140
| 135,198
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A AR =X

HE: HISSEIME FEH(MISX/ES - IIEL0Y)
& AEIEEY (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
Al 28,971
2 28,971
O230E OtsEAHANLE XN 58,930 75,093 A 16,163
pJ 41,251
Al 8,840
= 8,839
307 2120l & 58,930 75,093 A 16,163
pJ 41,251
Al 8,840
= 8,839
05 QIZ2tlEr 3 58,930 75,093 16,163
OUR3INE OtsdLE AHLEN
58,930,000 58,930
pJ 41,251
Al 8,840
2 8,839
O23tE A0 ITHw A ALY 16,264 0 16,264
Il 11,385
Al 2,440
= 2,439
307 2I2t0| & 16,264 0 16,264
pJ 11,385
Al 2,440
= 2,439
05 QIZtlEr 3 16,264 0 16,264
OLI23I0HE A THLAALY  16,264,0002 16,264
pJ 11,385
Al 2,440
> 2,439
HE0/2X SHANHIAAY 13,127 13,363 N236
pJ 9,189
Al 1,969
> 1,969
307 2120l & 13,127 13,363 N236
pJ 9,189
Al 1,969
2 1,969
05 QIZt9 &2 13,127 13,363 ~236
OZS0I2IX SHAKNH A 13,127,0002 13,127
Il 9,189
Al 1,969
2 1,969
Haod 25 L SH(AMISK /0 FAH) 35,200 34,200 1,000
Il 11,900
Al 7,050
= 16,250
YArEES L 23S S 35,200 34,200 1,000
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AT MEISX
M Fad 25 2 SE(MSA/2 - 3aH)

el ’E‘i_/.\_l;_b.’_é 5’—?—3—@%% s (&2 &
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2
Al 2,000
iy 2,000
OFAHEHEBESS T AIHZESH| 4,000,000& 4,000
Al 2,000
iy 2,000
12 J|EtE A2 1,000 1,000 0
OFAEFMHEEI LA ANDEAZ 1,000,000 1,000
ANG9EL2E B 29 3,000 3,000 0
Dl 1,500
Al 750
iy 750
301 YEtB A= 3,000 3,000 0
J| 1,500
Al 750
iy 750
10 HALAIHI 2 A2 3,000 3,000 0
OXABAE HOPNE S HARBNS
3,000,000& 3,000
Dl 1,500
Al 750
iy 750
CUAEEANY ER(ABSX/2S - ISL0A) 450,000 450,000 0
= 300,000
- 150,000
CESAEIEAIY 450,000 450,000 0
= 300,000
o 150,000
CEABEAM(OISHAESS NUIAKIR) 450,000 450,000 0
= 300,000
iy 150,000
101 2124 H| 153,497 142,907 10,590
= 76,748
iy 76,749
0412t 22 XNHSE+ 153,497 142,907 10,590
CEAEE JIE2MBl A 153,497
(@)eIR=-g2T 1,600,000& x6H x12& 115,200
= 57,600
iy 57,600
OAlI2t2l =% 6,000& *6H 20 Al 2t 12& 8,640
= 4,320
iy 4,320
OgRF&0HI 20,000 x6H x6 «12& 8,640
= 4,320
iy 4,320
O=20dZ2BE = 132,480,000 *4 . 5% 5,962
= 2,981
iy 2,981
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SN
. CEABEAY FI(AS=X/
£l

X ZH
o=

At = X ot

CEAHEAMY

Ho
=
il
He
2
0x

= % ol (= = I MEE =
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 i HREZ
EEEEE 132,480,000 *2. 54% 3,365
2 1,682
2 1,683
OFIIeAEE2 3,365, 000! *4.78% 161
2 81
2 80
onggEz 132,480, 0002 *0.. 55% 729
2 364
2 365
OJI2tRI &= 2 1,800,0002 *6% 10,800
2 5,400
2 5,400
201 LEr2 Y| 171,393 163,025 8,368
2 122,714
2 48,679
01 At el 154,610 146,242 8,368
oYgt+ZH| 77.750
OANREE 29 370,0002 122 4,440
2 3,552
2 888
O 20 H = 60,000 x23] * 12 1,440
2 1,152
2 288
OAAIX o4 2,500,000 %23 5,000
2 4,000
2 1,000
OSAF2X P(AM) 20,0002 *208t A x43] 1,600
2 1,280
2 320
OSA™HIRE 7 250,0008! %30 A 13| 750
2 600
2 150
oMeRER 20,0002 %304 A+ 12 720
2 576
2 144
OFAFH A2E 2 3,900
L A0INZRIED EH,CY
250,000 *3CH *23] 1,500
2 1,200
2 300
, 243x ZpIE) 93
25,0009 %247 x4 3] 2,400
2 1,920
2 480
OSYAEE(ES, =X, 22)Z203 59,900
. UR0tIEYeNs T2
180,000 *35% 6,300
2 5,040
2 1,260
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SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot

CEAEEAY FF(AEX/ES - It

il
He
2
0x

CEAHEAMY

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

2
J2
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©
O w
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>
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Ho
08
40
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o
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R
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0o
>

O
Ju
>

O
0z

4
S

O
e

o
o
U
0B
Ho

!

J
0%
0z
Mo
Job
o

A =Z=28
15,0002 x 100 «12&

M

In
oy
>
m
m
0B

29 0I80LE 2HalHl

ol
3,000 40 »20L x 12&

A H A

o
(]
)
*
o
(=)
02
*
»
ton

M

M

CEAERE SHHALEZZIYH 2MsE

40,0003 1210t = +43]| <128

M

0
e x

S ¥
R o
*
(<o}
02
*
nNo
ol

M

FIHHIOI N E& =&

100, 000& «3H *4 3]

M

=24 =4

7,000 6B «152 x 128

M

U

J| 70,000 *3CH*12&

M

70,0003 «2CH*x12&

0%
_>'|_|
ox
H H

i

2 B O 0
0
.
04
i
HO
00

950,000& 10«12
550,000& »1CH*12&

0

=5

18,000

14,400
3,600

28,800

23,040
5,760

5,000

4,000
1,000

1,800

1,440
360

47,100
44,640

21,600

17,280
4,320

23,040

18,432
4,608

1,260

1,008
252

1,200

960
240

7,560
7,560

6,048
1,512

22,200
2,520

2,016
504

1,680

1,344
336

18,000
11,400
6,600
7,783
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A AR =X

Z: EHAEEAMY

M
s}
>
ton
Jo
b
I
Ho
=
il
He
2
0x

o9l CRIABIEAY SRE
SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol Bl =2
Gil &t 0
03232= & HMA 600
ORHER= 2503 *400H 6 & 600
= 480
= 120
O Xt Bt 6,183
Os=U 1,730 %6 4 20 +20Hx12& 4,983
= 3,986
= 997
=cl bl 100, 0002 »2CHx6& 1,200
= 960
= 240
OA&EFHI =AU 1,000
OCEEALRE SSHEAAHE S22l
1,000,000& 1,000
= 800
= 200
03 A2 HI 9,000 9,000 0
OAMIIBM(ENMEE NS XNEXS 1
d 24 3,000,0 3 9,000
= 7,200
= 1,800
202 od| 10,800 12,126 A 1,326
= 8,640
i 2,160
01 SLHA b 10,800 12,126 A 1,326
OCLABEANY P24
20,0003 x3H 152« 12 10,800
= 8,640
= 2,160
206 T 2 H| 3,000 12,000 A9,000
= 2,400
i 600
01 HZ 4l 3,000 12,000 A9,000
OEEAEE SIHELd=Z=z0d = HI
500,000& x62! 3,000
= 2,400
= 600
207 AP 6,000 6,000 0
= 4,800
= 1,200
01 22 E QI 6,000 6,000 0
OEEARE =24 U ,BEE A
6,000,000& 6,000
= 4,800
i 1,200
301 Yo A3 39,410 39,928 A518
2 31,528
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A AR =X

Mo CYUABEANY FU(MISX/2S - HSL0L)
CHol: S2AEIE ALY (e @
_ _ _ N E
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o8 Gil it o HRs2
= 7,882
01 ASl BB 453 22,200 23,000 800
OOISARIXIE(010f, 501,21 X S)
30,0008 20 % *4%= +6 2 14,400
= 11,520
2 2,880
OJbEAE o A2IZAH S 150,0009+12Y 1,800
=2 1,440
2 360
ostaX T2y 29|
50,0002 +20% +62 6,000
= 4,800
2 1,200
10 AN R &S 17,210 16,928 282
O SALEOI Xt AlYI2 A
10,0002 #1234 475+ 122 5,760
= 4,608
2 1,152
O%@oIZ 25 U AFDS HABAZ
150, 0002 *9% 43| 5,400
= 4,320
2 1,080
OZ208 HAR(0LS,IHE) AHIL4
10,0002 100 *55 5,000
=2 4,000
2 1,000
OXISIAS] UWIEHIRAK S AL
7,0002! %158 *103] 1,050
= 840
2 210
307 212H0| & 62,300 59,594 2,706
= 53, 170
2 9,130
SIEEEEET 15,000 25,000 210,000
OYSBANYIA SEIAL 60,0008 +20L 1,200
= 960
2 240
OAUAX U 2RH NE 150,000 +80L 12,000
=2 9,600
2 2,400
OULHEY X 30,0002 +60% 1,800
=2 1,440
2 360
05 2I2t9Ier2 44,000 34,000 10,000
OJFEIISAE T2 14,000,008 +23] 28,000
= 24,640
2 3,360
OSstiE T2 26l 2,500,008 *43] 10,000
= 8,800
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A AR =X

M CHUAGEAY FW(ABSN/ES - HSL0L)
CH9l: CEAEEAY (S5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2
= 1,200
OIS 3B 6,000,002 * 13| 6,000
= 5,280
2 720
06 &2 3,300 594 2,706
OLEHMAI Y TR2IUHAT FYLEE
3,300,000 3,300
2 2,450
2 850
405 Xt &HE St 3,600 14,420 ~10,820
01 L SEH S| 3,600 14,420 A10,820
OCHUAEIEHME 2BH 7Y
1,200, 0002 *3CH 3,600
# 2 AAYI (AE =X D) (OIEHIIE 208,434 104,396 124,038
ozt 2t (A8l =X D) 115,902 0 115,902
ol 2yl 115,902 0 115,902
101 Q1248 115,902 0 115,902
01 24 115,902 0 15,902
ONAADDAL 894321 #45AI 2424 « 128 15,902
= (ABI =X 1) 112,532 104,396 8,136
2 112,532 104,396 8,136
201 YBr2 | 39,212 36,836 2,376
01 AtR2t2IH] 39,212 36,836 2,376
CHEIS=Y] 15,020
OBAL2Y 15,020,0002 15,020
o3zl 24,192
OBA M2 24,192,0002 24,192
202 018 69, 120 63,360 5,760
01 2L 01| 69, 120 63,360 5,760
CENIE] 69, 120,002 69, 120
203 YR E=AY| 4,200 4,200 0
04 2N2HAREEY| 4,200 4,200 0
ORASIAREY) 350,0002 « 128 4,200
THPES (AHSI =X D) (AHSI = XI/ALS| = X 8t 2,773,332 2,794,252 20,920
| 21,440
Al 479,884
2 2,272,008
LA 1 el XI & (AFS] = X1 3H) 2,773,332 2,794,252 A20,920
| 21,440
Al 479,884
2 2,272,008
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A AR =X

HM: THRES(MBI2X ) (ASEX/ALZ 2 X L8
CHRl: R HHXI S (ALSI =X D) (3
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
ANEZ2ISH2Y(HFLEALE 29) 1,150,921 1,115,302 35,619
309 ME2 1,150,921 1,115,302 35,619
02 2AH- 2EHANEZ 1,150,921 1,115,302 35,619
OHAHRSIOZE 29 105,686,000 105,686
OFAELHE 2 1,045,235,000& 1,045,235
ANEZEZH2H (HAEALE 2F235 29X ) 4,000 4,000 0
pJ 2,000
Al 1,000
= 1,000
309 ME2 4,000 4,000 0
p 2,000
Al 1,000
= 1,000
02 BAb- 2HANNEZ 4,000 4,000 0
OHAERSIOE 232235 X
2,000,0002 2,000
pJ 1,000
Al 500
= 500
OFAHLHA 2HAKXS X 2,000,000 2,000
) 1,000
Al 500
= 500
AN ZCH2G (22 HAEAL HAE XS AL BY 38,880 28,080 10,800
XX )
p 19,440
Al 9,720
= 9,720
309 =2 38,880 28,080 10,800
) 19,440
Al 9,720
= 9,720
02 2Ah- 2HIAMFEZ 38,880 28,080 10,800
OFALUEHESAE HAEX T AL BEXI QIS
19,440,000 *1 19,440
pJ 9,720
Al 4,860
= 4,860
OFAHSHZ HAEXS AL HYXI Q1
19,440,000 *1% 19,440
] 9,720
Al 4,860
= 4,860
AMdelse2d(LosKa 29) 707,655 770,144 62,489
Al 18,000
= 689,655
309 ME2 707,655 770,144 A62,489
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SN A=
HH: RS (AE=X

D) (MBS XI/ALS S X2 8t)
=

SRl WEHHXE(AFE =X D) (cte &2
_ Pl =
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES 01l A+oH oﬁ/ﬁiﬁ Hons2

Al 18,000
= 689,655

02 BAH- BHBEMNEZ 707,655 770,144 N62,489
odrRLosia 29 351,824
O=29Hl 342,824,000 342,824

OLQEXZBAX HRMLS
150,000 x5 »12& 9,000
Al 9,000
OMRLENZ2 29 355,831
O2gHl S 346,831,000 346,831
OLo=X2ABMA MM

150,000 x5 128 9,000
Al 9,000

ANEZ2SHSI(SF2EMAS ) 871,876 876,726 A4,850
Al 451,164
= 420,712

39 HES 871,876 876,726 ~4,850
Al 451,164
= 420,712

02 SAl- BHFAEEZ 871,876 876,726 A4,850
OFOH=X 2 2| 775,770,000 775,770
Al 421,284
= 354,486
(OEINPNES=] 29,880
OX R IH 4| 150,000 * 15« 12& 27,000
Al 27,000
OoxAxY 40,0003 «6 % *12& 2,880
Al 2,880
o4 66,226,000 66,226
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